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Шановний пане Валерію!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного 
від 04.09.2023 № 2362 (з) у Департаменті транспортної інфраструктури 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) розглянуто Ваш запит щодо надання інформації 
про «вартість проїзду в маршрутних таксі в місті Києві».

Повідомляємо, що відповідно до рішення Київської міської ради від 
08.10.2015 № 125/2028 «Про встановлення повноважень виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо 
регулювання цін (тарифів) на соціально значущі послуги автомобільного 
транспорту» соціально значущими послугами автомобільного транспорту в 
м. Києві є послуги з перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального 
користування, на яких здійснюються перевезення в звичайному режимі руху. 
Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна 
адміністрація) затверджує (встановлює) ціни (тарифи) на перевезення пасажирів 
автобусними маршрутами загального користування в звичайному режимі руху з 
урахуванням Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського 
автомобільного транспорту, затвердженої наказом Міністерства транспорту та 
зв’язку України від 17.11.2009 № 1175.

Згідно з пунктом 1.2 зазначеної Методики, вона є обов’язковою для 
застосування під час встановлення регульованого тарифу органами виконавчої 
влади та місцевого самоврядування на послуги пасажирського автомобільного 
транспорту і носить рекомендаційний характер під час формування вільних 
тарифів на ці послуги.
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Враховуючи викладене, на сьогодні тарифи на перевезення пасажирів 
автобусними маршрутами загального користування м. Києва в режимі 
маршрутного таксі виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська 
державна адміністрація) не регулює, перевізники формують тариф самостійно.

За наявною в Департаменті інформацією, на сьогодні перевізники, які 
працюють на автобусних маршрутах загального користування м. Києва в режимі 
маршрутного таксі, встановили тариф у 15 грн за поїздку.  

З повагою

Заступник начальника управління транспорту
та міської мобільності – начальник відділу
організації дорожнього руху                                                        Дар’я ДАНИЛЮК

Олександр Шпак 366 63 52


